

 【同<u>時開催】有機農業に関する情報交換会</u>

発行記念講演会

事前

申し込み制

後日アーカイブ配信あり ※アーカイブ配信をご希望の方は 参加申込フォームから お申込みください

開催日時

2024/12/19



13:30~17:00

特別栽培農産物栽培マニュアル発行記念講演会/13:30~15:10 有機農業に関する情報交換会/15:20~17:00

前半は『特別栽培農産物栽培マニュアルの発行記念講演会』、後半は 『有機農業に関する情報交換会』の2本立てとなっており、環境保全 型農業について考えて情報交換ができる貴重な場となっております。

\POINT1/

最新の栽培マニュアル5品目の紹介

9月にリリースした特別栽培農産物栽培マニュアル5品目の内容や各品目の栽培事例の紹介をします。当日はマニュアルダウンロードをしていただける情報もお配ります。

\POINT2

環境保全型農業の最先端の話が聞ける

株式会社マイファーム代表取締役 西 辻一真による基調講演「環境保全型農業のこれまでとこれから」を行います。日本全体の事例や、沖縄の今後の可能性についてお話しする予定です。



環境保全型農業実践農家との情報交換

沖縄で環境保全型農業に取り組んでいる 生産者3名と「沖縄における有機農業の 課題と展望」をテーマに参加型の情報交 換会を行います。ご質問は申し込みフォ ームにて募集しております。

開催場所

沖縄市農民研修センター 大研修室 (沖縄市登川2380番地)

対象

環境保全型農業に取り組む生産者・流通 業者・指導機関、環境保全型農業に関心 のある個人・企業

申込方法

WEBフォームからの申し込み (QRコードまたはURLから) https://x.gd/rFnEG

申込期限

2024年12月13日(金)



【主催】沖縄県農林水産部営農支援課

【お問合せ先】特別栽培農産物認証等推進・普及事業事務局(株式会社マイファーム)

